

Дисципліна	Вибірковий освітній компонент «Актуальні проблеми захисту прав людини»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 право / Право
Форма навчання	Денна/ заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 1 курс, 2 семестр, один семестр Заочна: 1 курс, 2 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 120 годин, 4 кредити ЄКТС (з них лекції - 10 год.; практичні - 104 год.) Заочна: 120 годин, 4 кредити ЄКТС лекції - 4 год.; практичні - 6 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	теорії та історії держави і права
Автор дисципліни	к.істор.н.,доцент Булавина Світлана Євгенівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Вивчення предмету «Актуальні проблеми захисту прав людини» передбачає наявність базових знань з теорії та філософії права, конституційного права, міжнародного права, європейського права та галузевих юридичних наук.
Що буде вивчатися	Основні особливості міжнародних механізмів захисту прав людини; творче засвоєння нормативно-правових актів у сфері забезпечення та утвердження прав людини; ознайомлення з основними інституціями такі, як свобода вираження поглядів, право на повагу до приватного й сімейного життя, житла та кореспонденції, право на власність та заборона дискримінації, право на справедливий суд та на ефективний засіб юридичного захисту тощо;аналізувати практику Європейського Суду з захисту прав людини, щодо розгляду конкретних справ та акцентувати увагу на значенні прийнятих ним рішень.

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Здобувачі освіти розширяють теоретичні знання і прикладні навички щодо сучасних механізмів захисту прав людини, які мають методологічне значення для юридичної науки та юридичної практики; на основі конкретно-предметного матеріалу сприятимуть виробленню навиків аналітичного мислення у студентів; опанування системою міжнародних та вітчизняних механізмів захисту прав людини.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Результати навчання (РН) РН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. РН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових досліджень та практичної діяльності. РН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p> <p>Програмні результати навчання: Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати. Аналізувати взаємодію міжнародного права та міжнародно-правових систем з правовою системою України на основі усвідомлення основних сучасних правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів права різних правових систем, враховуючи взаємозв'язок правової системи України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні компетентності (ЗК): ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК9. Здатність працювати в міжнародному контексті</p> <p>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив</p>

	<p>Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати та оцінювати вплив правової системи Європейського Союзу на правову систему України.</p> <p>СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну аргументацію.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>1. Сироїд Т.Л. Міжнародний захист прав людини: навч. пос./ Т.Л. Сироїд, Л.О. Фоміна. Харків: Право, 2019. 310с.</p> <p>2. Булавіна С.Є. Міжнародний захист прав людини: навч.-мет. Реком. Луцьк: Вежа-Друк, 2020. 120 с.</p> <p>3. Булавіна С. Є., Давидова Т. О. Захист соціальних прав в рамках Ради Європи (на прикладі України). <i>Актуальні питання реформування правової системи України: зб. матеріалів VIII Міжнародної науково-практичної конференції Вежа-Друк, Луцьк, 14-15 червня 2019 р.. С.22-25.</i></p> <p>4. Булавіна С.Є. Давидова Т.О. Наслідки недотримання права на приватність у мережі Інтернет: міжнародний аспект <i>Історико-правовий часопис: науковий журнал</i> Луцьк, 2020. С. 8-13.</p> <p>5. Булавіна С. Є. Аналіз ідей науковців щодо створення нового четвертого покоління прав людини. <i>Перспективи законодавчого закріплення та реалізації четвертого покоління прав людини в національному та зарубіжному законодавстві: збірник матеріалів круглого ст., Луцьк, 2021. С.13-16.</i></p> <p>6. Булавіна С. Є. Історико-правові аспекти європейської системи захисту прав людини. <i>Проблеми забезпечення прав і свобод людини : зб. матеріалів VIII Міжнар. наук.- практ. Конф., Луцьк : Вежа-Друк, 10.12.2021. С.-29-33.</i></p> <p>7. Булавіна С. Є., Юридичне оформлення демократичних і політичних прав і свобод людини в Україні у 1917-1920 р.: <i>Актуальні питання реформування правової системи: зб. матеріалів XIX Міжнар. наук.-практик. конф «Завжди Поруч», Луцьк, 22-23 жовтня 2022. С.4-7.</i></p> <p>8. Загальна декларація прав людини від 10.12.1948 р. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_015/print1389988659002889 (дата звернення: 10.12.2020 р.)</p>

	<p>9. Міжнародний пакт про громадянські та політичні права від 19.10.1973р. URL https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_043</p> <p>10. Міжнародний пакт про економічні, соціальні та культурні права від 19.10.1973 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_042</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни)силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>http://194.44.187.60/moodle/course/view.php?id=882</p>